

Ljutomer, Jeruzalemske gorice, obrt lončarstva, Terme Banovci

Po zajtrku se bomo iz **Eko Hostla Križevci** odpravili na izlet do Ljutomera in naprej do vinorodnega območja krajinskega parka Jeruzalemskih gorice.



Najprej se bomo ustavili v prleški prestolnici - mestu **Ljutomer**.

Ljutomer je mesto I. slovenskega tabora in rojstni kraj znamenitega slovenskega jezikoslovca in rektorja Univerze na Dunaju dr. Frana Miklošiča.



V Ljutomeru je dr. Karol Grossmann posnel prvi filmski zapis na Slovenskem. V počastitev tega se v Ljutomeru že tradicionalno prireja svetovno znani Grossmannov festival filma in vina.

Ta tradicionalni festival spada med pet najboljših ocenjenih festivalov fantastičnega in horor filma na svetu. Zaradi tega dogajanja vsako leto v mesecu juliju Ljutomer obiščejo številni obiskovalci iz vsega sveta in svetovno znana imena iz sveta filma. Festival se zaključi s tradicionalno »Parado zombijev«, kar je prav posebno in redko doživetje.

Prlekija je znana po konjih kasačih. V Ljutomeru se je pričela zgodovina kasaštva s prvo dirko konjev kasačev na Slovenskem.



V Ljutomeru si bomo ogledali **tri mestne trge v centru mesta, Cerkev Sv. Janeza Krstnika, park I. slovenskega tabora, hipodrom** ter po želji tudi Muzej kasaštva.



V centru mesta si bomo privoščili **najboljše palačinke** v mestu.

Na voljo bo tudi čas za krajši počitek in osvežitev s sladoledom ali kavo.

Sprehodili se bomo do **lončarske delavnice**, kjer nam bo priznani mojster predstavil obrt lončarstva nekoč in danes.



Pod nadzorom in ob asistenci mojstra se lahko tudi sami preizkusimo na lončarskem vretenu in pri oblikovanju gline. Lahko pa tudi kupimo originalne spominke in ostale unikatne rokodelske izdelke.

V domači gostilni ob poti si bomo privoščili okusno domače **kosilo**.

Pot bomo nadaljevali do krajinskega parka vinorodnih **Jeruzalemskih goric**.



Jeruzalemske gorice s številnimi klopotci v terasastih vinogradih so prelepe v vseh letnih časih in poznane po vsem svetu. Gričevnata pokrajina s čudovitimi zelenimi razgledi spominja na Toscano, pa vendar je tako drugačna, samosvoja in posebna.

Na **Jeruzalemu** si bomo ogledali znamenito **Cerkev Žalostne matere božje**, ki je bila zgrajena v 17. stoletju. V tej cerkvi je kopija originalne podobe Žalostne matere božje, ki so jo iz Jeruzalema v Palestini prinesli vitezi križarji že v 13. stoletju. Svoj pečat so pustili tudi v cerkvi, kjer je na stropu nad oltarjem njihov križ.



Vitezi nemškega križarskega reda so se tu ustavljali na poti domov, ko so se vračali iz križarskih vojn nazaj v nemške dežele. Po tem je Jeruzalem v Prlekiji dobil svoje nenavadno ime.

Po ogledu cerkve se bomo po slikoviti poti med vinogradi in gozdički peš odpravili do **zidanice Malek**, kjer si lahko privoščite degustacijo svetovno priznanih vin vinorodnega območja Jeruzalemskih gor.



Če bo čas dopuščal, bomo sprehod nadaljevali naprej do **Svetinjske kleti**. Po poti bo dovolj priložnosti za raziskovanje in občudovanje prekrasne gričevnate vinorodne pokrajine z visokimi topoli vzdolž ozkih vinskih cest.

Po potepanju se bomo vrnil v Eko Hostel Križevci, kjer nas bo čakala okusna **večerja**.

Za posladek dneva, polnega vtisov in doživetij, pa si bomo po večerji privoščili še sproščujoče večerno kopanje s konzumacijo pijače in razvajanje v bazenih sosednjih **Term Banovci**.



Cena izleta: 26,00 EUR po osebi (velja za skupine, ki štejejo 20 udeležencev in več) vključuje stroške vstopnin in ogledov navedenih v programu, palačinko v centru mesta, kosilo v gostilni na poti, večerno kopanje s konzumacijo pijače, stroške vodenja, organizacije, DDV.

Na vašo željo lahko program poljubno spremenimo. **Zahtevajte individualno ponudbo za vašo skupino na info@eko-hostel.si**. Z veseljem jo pripravimo! Eko Hostel Križevci pri Ljutomeru, MUNERA d.o.o., Križevci 3, 9242 Križevci pri Ljutomeru, Tel: +386 40 477 357, info@eko-hostel.si, www.eko-hostel.si